
 

Protokoll Styrelsemöte 2023-12-20 

 
Plats: Digitalt 

Närvarande: Martin Ohlsson, Hanna Falkeström, Lotta Nilsson, Tomas Kristoffersson, 
Urban Lindgren, och Erica Johansson 

 

1. Mötets öppnande 
Martin Ohlsson hälsade alla välkomna till dagens möte. 

2. Val av sekreterare och justerare 
Erica Johansson valdes till mötets sekreterare och Hanna Falkeström att justera dagens 
protokoll. 

3. Nomineringar till SOFT:s styrelse och förbundsordförande 
Martin informerade om läget: 
Nuvarande norrlandsrepresentanter Jan Näslund och Claes Turesson avgår vid förbundsmötet 
till våren. Västerbottens OF kommer att nominera Erik Blomgren till ny styrelserepresentant till 
valberedningen.  

Mötet beslutade att Martin kontaktar Niclas Lidström och undersöker om han står till 
förfogande som kandidat till SOFT:s styrelse. Om han gör det nominerar JHOF honom till 
valberedningen. 

Nuvarande förbundsordförande Maria Krafft Helgesson avgår vid förbundsmötet i vår. Martin 
har varit i kontakt med Anders Sahlén, ordförande för Västmanlands OF och han står till 
förfogande som kandidat till förbundsordförandeposten. 

Mötet beslutade att JHOF nominerar Anders Sahlén som förbundsordförande till 
valberedningen. 

4. Motioner till förbundsmötet 
Martin informerade, utifrån diskussioner på ordförandekonferensen i november, att många av 
de motioner som inkommit till förbundsmötet förmodligen inte kommer att tas upp på mötet. 
Dessa motioner är av ett sådant slag att det är frågor som löpande bör behandlas av 
förbundsstyrelsen alternativ SOFT-kansliet. 

5. Mark och miljöutbildning 
Joachim Ingelsson, mark- och miljöutvecklare vid SOFT, har kontaktat Martin om möjligheten 
att hålla en utbildning i distriktet. Martin frågar Joachim om utbildningen går att genomföra 
den 28 januari. 

Joachim har även för avsikt att föra en dialog med berörda parter där det finns 
intressekonflikter för markanvändningen i distriktet, framförallt i Åre Kommun. 

6. OF-möte 2024 
Mötet beslutade att OF-mötet ska hållas den 13 mars kl 18:30 på Frösö IF:s kansli. Hanna bokar 
lokalen. Erica skriver kallelse till mötet som ska skickas ut senast 13 januari. 

7. Rapporter 
Utbildning 
Erica meddelar SOFT om att det finns behov för en barntränarutbildning i distriktet till våren. 
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Kartor 
Tomas rapporterade från kartkonventet den 27 november. Frågor som bland annat 
diskuterades var behov av kartritarutbildning samt vem som äger O-ringenkartorna. Styrelsen 
återkommer till kartkonventet vid nästa möte. 

Granskningsprotokollet för kartan Tullus Backen (OK Storsjön) har inkommit från Per 
Magnusson. Mötet godkänner kartan för tävling inom nivå 2 och 3 enligt SOFT:s 
klassificeringssystem. 

Ungdom 
Ungdomskommittén planerar en skid-o-kväll före tävlingarna i Svenska Cupen i början av 
januari. 

Sofia Gyllensvärd, Åre OK är ny representant i kommittén. 

Hanna ser till att Jonas Hammarskiöld skickar in faktura för det arbete han genomfört i 
Kraftsamling Jämtland Härjedalen före årsskiftet. 

Ekonomi samt SportIdent-fonden 
Urban rapporterade att ekonomin är god. 

Urban rapporterade även från mötet med SportIdentgruppen. Förslaget till OF-mötet är att 
delar av de medel som finns i SportIdent-fonden används för att utveckla släpvagnen samt att 
köpa in arrangemangsutrustning som t ex startklockor (ca 50 000 kr). Resterande belopp i 
fonden sparas för framtida behov av arrangemangsutveckling. Utöver det föreslår gruppen att 
JHOF utser en materialförvaltare som förvaltar och katalogiserar JHOF:s arrangemangsmaterial 
och att tillgängligt material finns på hemsidan. 

Lotta kontaktar valberedningen om att ta fram en kandidat till materialförvaltare. 

8. Nästa möte 
Styrelsemöte: onsdag 17 januari 18:00, Frösö IF:s kansli. Vid mötet kommer bland annat 
budget för 2024 avhandlas, respektive ansvarig förbereder beslutsunderlag för detta. 

 

 

Martin Ohlsson 
Ordförande för mötet 

 Erica Johansson 
Sekreterare 

 

 

Hanna Falkeström 
Justerare 

  

 


